

# 满文军首度公开道歉:我错了!

面对他的“歉意”,有人谅解有人反感

## 公开道歉

### “先做好人再唱好歌”

昨日,镜头中的满文军表情非常痛苦,灰白色的头发让他看起来老了10岁,不过他的话却很坚定,他说:“对这次我所犯下的错误,我要说我做错了。由于整个事件给社会带来的不良影响,向全社会表示我最真心的道歉。作为一个从乡村走出来的歌手,在歌坛十几年当中,全社会给了我很多的支持、肯定和荣誉。但今天,通过这件事情,我深深地感觉到在很多地方,我还有很多的缺陷,也希望能够提高自己个人修养,再次向所有的朋友们说一声对不起。”满文军表示,作为一个丈夫,一个儿子,一个父亲,由于整个事件给他的家人带来很多担心和困扰,他也向家人们说声对不起。面对所有关注的声音,所有批评的声音,满文军都表示感谢,“我会在你们的帮助下振作起来,更好地成长,先做好人,再唱好歌。”

## 正方声音

### 赵本山:他的本质不坏

作为圈内人,赵本山也在本期节目中发表观点,他认为作为艺人要尊重别人对你的喜欢,这个过程你可能是用二十年来经营建设的,可能用两秒钟就把事情都破坏了,在法律面前不管你是名人或者是谁,你就得负这个法律责任。“这就清楚地告诉我们,我们在云山雾罩的时候,我们要多想一想自己,应该控制什么。我相信他能站起来,大家要给他信心。我相信满文军



**他憔悴了、他暴瘦了、他苍老了,这一切的一切都发生在他被拘留后。5月19日对于满文军来说,是他人生的转折点,他一定想不到,在妻子的生日聚会上涉毒一事,会让他的良好的公众形象瞬间坍塌。为挽回影响,被释放的满文军昨日首次公开亮相,他通过《法治进行时》节目向公众正式道歉,虽然道歉态度诚恳,可是他的道歉仍旧在网络上引起了两种不同的声音。**

他是一个好人,除了这次错误之外他是个好人,他的本质不坏。我也求求大家给他改正错误的机会。”其实不止赵本山,白岩松虽然与满文军素不相识,不过面对这次满文军的吸毒事件,他觉得,这件事情不管对满文军个人还是对整个的其

他公众人物,都提供了一个非常重要的警示。“我相信这个事情对满文军是一个足够的教训,对于其他的人来说同样是一个足够的教训。那反过来,当然希望满文军能从这件事情中走出来,然后继续去做很多他应该做的社会需要做的事情——

公益事业,这样的话,大家也能看到你跌倒过一次,但是你在跌倒的地方爬起来了”。

## 反方声音

### 不接受陈冠希式的道歉

然而并不是所有人都能接受满文军的道歉,记者在满文军的贴吧里看到了很多不同的声音,一位网友直言满文军的吸毒行为不值得原谅。为此此人还留下了这样一段文字,“总有那么多人,自以为是‘宽容’‘理解’,而对一些被曝有十分不良行为的明星显得十分包容,这实在是为他们的恶性影响推波助澜。的确,从生理角度看,他们是普通人,不该太严苛,但很多人是为他们买了单、消了费的,冲什么?就是冲他们塑造出来的公众形象!许多青年少年会刻意去模仿的形象!汲取了作为公众形象的利益,也明知自己身负公众形象的重责,却还行为放荡、还不严于律己,这种人难道值得包容值得原谅?”更有网友将满文军的道歉与陈冠希的道歉类比,网友认为满文军跟陈冠希一样,早已策划好要道歉,并且很突然就上了档电视节目,只为尽快地将自己的声音传播出去,“如此道歉,还不如多做些慈善,管他真心还是假意,能帮助人就是好事,我觉得满文军的道歉欠缺诚意。”

接受,不接受,只是大众的态度,此事的重点是满文军是否能从中吸取教训,跌倒了再爬起来。假如爬不起来,再多的人接受他的道歉也是枉然。

特约记者 高宏 快报记者 李谷

## 7月麦兜归来开打太极拳



小猪麦兜与武当山的“功夫熊猫”

“麦兜系列”的第四部影片《麦兜响当当》,计划于7月下旬在内地公映。这一次,小猪麦兜将走功夫路线,用太极拳去迎战其他小朋友。

这次的《麦兜响当当》延续了温情搞笑的风格,故事从麦兜灰色的幸福开始讲述——放暑假了,当身边的小朋友都出国游玩的时候,麦兜却被妈妈麦太送上了武

当学功夫,没有空调,没有电视,孤单的麦兜只能独自一人暗暗落泪。但功夫还是要练。“打遍天下无敌手世界幼儿园级别武术大赛”即将举行,麦兜将以他又笨又钝的身手,配合他又闷又慢的太极拳去迎战其他小朋友。

瞿婧宇

## 吕丽萍要为“脸”而活

由江苏省广播电视台总台出品的家庭伦理剧《人活一张脸》即将于6月12日登陆济南台,该剧全景式地呈现出我国改革开放以来,普通老百姓的人生价值观、道德观蜕变与发展。刚刚执导《大生活》的著名导演黄力加担纲掌镜,实力派明星吕丽萍、辛柏青、刘威、于月仙等领衔主演。

吕丽萍在剧中饰演一个性格泼辣、开朗,秀外慧中,是家中“主心骨”的粮店主任潘凤霞形象。在剧中她被大家称

为“潘大美人”。然而,她的漂亮不仅在外表,更多是因为精湛的演技和所塑造人物内心的坚强与善良。当被问到这个新角色最打动她的是什么时,吕丽萍希望观众看完这部剧后,会有这样的感触——像潘凤霞这样踏踏实实地生活和做人挺好,“潘凤霞追求真实,她做的所有事都在告诉身边的人:做人要靠勤劳和厚道,才能赢得真正的尊严,这样人活得才有价值,有意义。”

快报记者 李谷

## “绝对”20强,男选手“唱响”

《绝对唱响》经过万人海选、全国80强残酷“大淘杀”环节之后,6月7日终于产生了全国20强。在20强里,有14位男生,占去70%的席位。可以说,在全国男性选秀海选独剩下“唱响”这一家时,有潜力的音乐男都来了,如此激烈的竞争,什么选手会走红呢?从目前“唱响”的男选手整体素质来看,答案

可能是:会乐器的音乐潮男!

据了解,今年的“唱响”在选择选手时本来更注重音乐素养,除了考查唱功等基本项之外,音乐特长也是加分项目,因此20强中不乏原创、乐器、B-BOX等音乐玩家高手,其中最突出的“乐器潮男”选手当属丁少华、褚乔和韩国选手金韩一。

通讯员 西西 快报记者 李谷

## 上海电视节开幕式星光黯淡

昨晚,第十五届上海电视节在上海大剧院拉开了帷幕,与预计不同的是整个开幕式现场星光黯淡,并无大牌明星撑场,更无红毯仪式。19时

30分拉开大幕的电视节开幕晚会只持续了一个半小时就结束了,孙楠、毛阿敏、韩雪、李光洁等人参加了开幕式。

快报记者 沈梅 特约记者 舒柳

## “红楼探秘团”报名明天截止

抓住最后时机拨打96060,赢得参演新《红楼梦》的机会

北京电视台于6月20日推出“探红楼,飞梦传奇”大型直播及互动活动。新《红楼梦》剧组也将于当天在北京进行“元妃省亲”的拍摄。作为



新《红楼梦》剧照

“探红楼,飞梦传奇”江苏唯一的合作媒体,快报邀请读者参与“红楼探秘团”拍摄的报名活动将于明天截止。该活动开办以来受到了众多读者的热力追捧,截止到记者发稿为止,已经有近千名的读者积极报名要求参加此次活动。

作为“红楼探秘团”最重要的活动之一,参与新版《红楼梦》“元妃省亲”的拍摄成为了很多读者关注的焦点。记者每天都能接到许多热心读

者的电话,他们都非常热情极地向记者表示希望参与到这部鸿篇巨制的拍摄过程中来,他们中有的才艺不凡,有的只是抱着对新版《红楼梦》的喜爱和期待之情。在明天活动截止之前,如果你也想和他们一样,争取这个加盟新版《红楼梦》千载难逢的机会,与红楼梦中人进行亲密的接触,就赶紧抓住最后的时机,拨打快报热线96060,赶快报名吧。虽然报名者众多,但我

们期待更多的优秀读者加入到我们的队伍中来,一旦你被选中,就将由新版《红楼梦》的大牌主力化妆师为你化妆、换装,并由李少红导演为你亲自解读角色的戏份。

实习生 应嘉轩 快报记者 李谷

### 报名电话:96060

报名条件:年满18周岁,五官端正,有一定的才艺者优先,报名时请留下姓名、年龄、工作单位、联系方式与身份证号码。

# 金启南中小学暑假精品班招生公告

名校名师,名不虚传!五星级空调教室,小班制精品化教学!开课两次内,若对授课不满意,可无条件退余款!欢迎登录:[www.jsjqn.com](http://www.jsjqn.com)

## 免费公开课通知

金启南定于6月13日和6月14日举办大型免费公开课活动,欢迎各位家长带着孩子一起来金启南免费听课!现场报名,更多优惠与惊喜等着您!请预约听课。

开设科目:小桔灯作文(阅读)、国际少儿英语、达慧数学。

免费听课对象:小学升一至升六年级;升初一、升初二年级。

前所未有的听课感受,会给您的孩子留下终身难忘的回忆!

## 中小学各学科同步辅导班

100多名来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外、中华、一中、力小、拉小、琅小等名校一线教师,他们不仅谙熟中考和高考的考试规律,而且具备丰富的冲刺南外及其他名校的教学经验,注重培养学生的兴趣,深受学生们的喜爱!

招生对象:◆幼儿园大班◆小学一、二、三、四、五、六年级◆初中一、二、三年级◆高中一、二、三年级

开设科目:语文(作文与阅读)、数学、英语、物理、化学、升初一分班考试班、小桔灯作文、国际少儿英语、达慧趣味数学等。

## 金启南特色课程简介

### 小桔灯作文班

全国教育创新品牌、独家特色专利教材,趣味高效实战教学,激情课堂快乐作文!31种写作方法,保证让孩子在短时间内完成一篇有质量的作文!

适合对象:升小一至升小六;升初一。

### 国际少儿英语

教材科学、巧妙,重点突出听、说、读、写四大技能的训练,让学生在“玩中学英语”,从而迅速提高学习成绩。适合不同潜力和不同学习习惯的学生学习。

适合对象:幼儿园大班、升小一至升小六;升初一。

## 达慧趣味数学

紧扣新课标的的要求,在同步辅导的基础上进行延伸和拓展,在不断开发孩子思维视野的同时,激发孩子学习数学的兴趣,从而迅速提高学生成绩。

适合对象:升小一至升小六;升初一。

### 幼小衔接训练班

教会幼儿学会观察和思考、调动幼儿的主观能动性、激发学习积极性。加强对幼儿独立生活能力和学习习惯的培养,时间观念的建立、任务意识与作业行为的树立等。

适合对象:幼儿园中、大班。

### 课堂注意力训练班

纠正孩子养成的不良学习生活习惯。通过3-6个月对儿童自控能力的训练,听课效率明显提高,小动作

变少,走神现象减少,做作业速度提高,学习成绩迅速提高。

适合对象:升小一至升小四。

### 克服作业磨蹭训练班

纠正孩子握笔姿势,提高孩子书写能力;增强孩子视觉间距,提高视觉记忆力;改善孩子眼动扫描,增强课堂听课效率。让孩子彻底根除边做边玩的坏习惯。

适合对象:升小一至升小四。

### 数学思维训练班

针对计算能力差、读题困难、解题速度慢的学生,培养孩子逻辑、抽象、发散、创造思维。金启南独家引进的万能解题理论迅速打通做题思路,成绩将一路飙升!

适合对象:升小四至升小六;升初一。

## 报名热线及地点:

2.湖北路85号七楼 电话:83205628、83205128、83203928

3.中华路150号三楼 电话:5233328、84574145、52333319

4.凤凰西街西牡丹里21号二楼 电话:86603671、86602081、84574147

5.江宁区竹山路88-4号五楼 电话:52164640、87186300

6.长江路网巾市28号二楼 电话:84600007、52337150

7.浦口区珠江镇德明园图书馆 电话:58881918、58112586